NEWMAN, COMLEY & RUTH

PROFESSIONAL CORPORATION
ATTORNEYS AND COUNSELORS AT LAW
MONROE BLUFF EXECUTIVE CENTER
601 MONROE STREET, SUITE 301
P.O. BOX 537
JEFFERSON CITY, MISSOURI 65102-0537
www.bcfpc.com

May 9, 2002

TELEPHONE: (573) 634-2266 FACSIMILE: (573) 636-3306

The Honorable Dale Hardy Roberts Secretary/Chief Regulatory Law Judge Missouri Public Service Commission P.O. Box 360 Jefferson City, MO 65102-0360

Re: One Call Internet, Inc., d/b/a AdvantTel

Change of Name Request

Dear Judge Roberts:

ROBERT K. ANGSTEAD

CATHLEEN A. MARTIN

STEPHEN G. NEWMAN

ALICIA EMBLEY TURNER

MARK W. COMLEY

JOHN A. RUTH

This letter is filed on behalf of One Call Communications, Inc. (One Call) pursuant to 4 CSR 240-2.060 (16) to request approval of a change of name under which the company operates in the State of Missouri.

The records of the Commission will verify that One Call is a privately-held corporation duly organized and existing under and by virtue of the laws of the State of Indiana. The Company is headquartered at: 801 Congressional Blvd., Carmel, Indiana 46032. The Company acquired its certificate to provide Interexchange Services under the name "One Call Communications, Inc., d/b/a AdvantTel." One Call Communications, Inc. has changed its corporate name to One Call Internet, Inc. and filed an amended certificate of authority for a foreign corporation with the Missouri Secretary of State's Office. The Secretary of State has approved the Company's use of the name "One Call Internet, Inc."

In support of this request, I have:

- a. Attached as Exhibit 1 a current Certificate of Good Standing-Foreign Corporation for One Call Internet, Inc.; and
- b. Attached as Exhibit 2 an adoption notice and a revised tariff title sheet, with effective dates which are not fewer than thirty (30) days after the filing date of this request for approval of a change of name.

Based upon the above and foregoing, One Call respectfully requests the Commission to approve its change of name to One Call Internet, Inc., d/b/a AdvantTel.

Mr. Dale Hardy Roberts May 9, 2002 Page 2

Please contact me if you have any questions. Thank you.

Very truly yours,

NEWMAN, COMIAEY & RUTH P.C.

By:

Mark W. Comley comleym@ncrpc.com

MWC:ab Enclosure

cc:

Office of the General Counsel
Office of the Public Counsel

Ann Bernard

EXHIBIT 1 CERTIFICATE OF CORPORATE GOOD STANDING

STATE OF MISSOURI



Matt Blunt Secretary of State

CORPORATION DIVISION

CERTIFICATE OF CORPORATE GOOD STANDING - FOREIGN CORPORATION

I, MATT BLUNT, Secretary of State of the State of Missouri, do hereby certify that the records in my office and in my care and custody reveal that

ONE CALL INTERNET, INC.

using in Missouri the name

ONE CALL INTERNET, INC.

an INDIANA corporation filed its Evidence of Incorporation with this State on the 15th day of JUNE, 1990, and is in good standing, having fully complied with all requirements of this office.

IN TESTIMONY WHEREOF, I have set my hand and imprinted the GREAT SEAL of the State of Missouri, on this, the 9th day of MAY, 2002.

Secretary of State

